e TOURATECH
01-370-1510-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

September 2008

Anleitung: Hard Part Ziindschloss
KTM690 EXC

Lieferumfang:

1 x Hard Part

2 x Linsenkopfschraube M6x14 V2A
2 x Linsenkopfschraube M5x12 V2A
1 x Spiralschlauch 100mm

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen! Achten

September 2008
Installation Instruction: Hard Part
Ignition Lock KTM 690Enduro

Contents:

1 x Hard Part

2 x Screw dome head M6x14 Stainless
2 x Screw dome head M5x12 Stainless
1 x Protective spiral tubing 100mm

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary! Make sure both

Sie nach der Montage unbedingt auf die throttle cables are properly aligned

korrekte Anordnung der beiden
Gasziige. Die Gasziige miissen auch
bei Volleinschlag freigdngig bleiben!

Montage

1.Entfernen Sie die beiden seitlichen
Schrauben der Steuerkopfblende

2.Sitzbank abnehmen und die Schrauben
der Rastplatte vorne entfernen.

3.Hard Part wie in Bild1/2 auflegen und
verschrauben mit:

A) 2 x Linsenkopfschraube M6x14 V2A

B) 2 x Linsenkopfschraube M5x12 V2A

4 Spiralschlauch (C) halbieren und die
beiden Halften wie in Bild 3 um die beiden
Gaszuge wickeln! Unbedingt die korrekte
Anordnung der Gasziige bei Volleinschlag
prufen! Die Gasziige mussen auch bei

! Volleinschlag freigangig sein!

5.Sitzbank wieder montieren

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

after the installation! Make sure
cables do not pull with full handlebar
lock.

Assembly

1. Remove screw on both sides of the
steering head cover.

2. Remove the seat and the front
screws of the latch plate.

3. Set the Hard Part as shown in
photos 1 + 2 as secure with:

A) 2 x Screw dome head M6x14

B) 2 x Screw dome head M5x12

4. Cut the protective spiral tubing (C) in
half and wind it around both throttle
cables as shown in photo 3.

Carefully check that throttle cables can
move freely and are properly aligned -
make sure full left and right steering
turns do not interfere with throttle!

5. Reinstall seat.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



